

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Бізнес-адміністрування в менеджменті та міжнародному бізнесі»
підготовки здобувачів освітнього ступеня «бакалавр»
за спеціальністю 073 «Менеджмент»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
у ПВНЗ – інституті «Українсько-американський університет
Конкордія»

Сучасні реалії висувають підвищені вимоги до фахівців, що оперують на глобальному ринку: окрім того, що вони повинні бути висококваліфікованими спеціалістами у своїй сфері, вони мають бути здатними ідентифікувати та розв'язувати складні задачі та проблеми у сфері менеджменту, адаптуючись до вимог ринків та міжнародних практик, генеруючи нові ідеї та мотивуючи підлеглих рухатись до спільної мети. Українсько-американський університет Конкордія має всі необхідні складові для підготовки саме таких фахівців – американській підхід до викладання, доступ до лекцій провідних спеціалістів у галузі, залучення роботодавців до викладання, тренінги з набуття комунікативних навичок та можливості навчатися за подвійними програмами, розвинену матеріально-технічну базу, висококваліфікований викладацький склад, наукові доробки професорсько-викладацького складу тощо.

Освітньо-професійна програма "Бізнес-адміністрування в менеджменті та міжнародному бізнесі", що реалізується в університеті за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти з урахуванням сучасних вимог до освітніх послуг на основі Стандарту вищої освіти. Її метою є підготовка фахівців, здатних розв'язувати спеціалізовані складні задачі і практичні проблеми, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов у сфері управління організаціями та їх підрозділами.

Представлена на рецензію ОПП містить перелік загальних та фахових компетентностей, програмних результатів навчання, компоненти освітньо-професійної програми, викладені в логічній послідовності. Програма передбачає обґрунтоване поєднання аудиторних годин із самостійною роботою здобувача освіти. Структура програми надає кожному студенту можливість отримати індивідуальний набір знань завдяки продуманій частині вибіркового курсу. Методи навчання включають до себе самостійну дослідницьку діяльність здобувача освіти, за змістом та обсягом необхідну для досягнення заявлених цілей програми.

Логіка розбудови структури та змісту освітньо-професійної програми підготовки бакалаврів за спеціальністю "Бізнес-адміністрування в менеджменті та міжнародному бізнесі" дозволяє зробити висновок про те, що її реалізація уможливилює створення для здобувачів першого рівня вищої освіти належне середовище для формування загальних та професійних компетентностей, що сприяє отриманню випускниками університету конкурентних переваг на ринку праці, та створює основи для здобуття наступного рівня освіти. Використання англійської мови в якості робочої має в подальшому сприяти працевлаштуванню випускників університету.

В цілому, ОПП "Бізнес-адміністрування в менеджменті та міжнародному бізнесі" за спеціальністю 073 «Менеджмент» характеризується комплексним підходом до підготовки висококваліфікованих бакалаврів; вона відповідає необхідному рівню вищої освіти в межах спеціальності, включає до себе необхідний перелік дисциплін і логічну послідовність їх вивчення, а також очікувані результати навчання (компетентності). Освітньо-професійна програма "Бізнес-адміністрування в менеджменті та міжнародному бізнесі" рекомендується для реалізації в Українсько-американському університеті Конкордія для підготовки здобувачів першого рівня вищої освіти.

Рецензент:

Доцент кафедри туристичного та готельного бізнесу Національного університету харчових технологій (м. Київ), к.е.н., доц.



Т.В. Мірзодаєва

